

古玉鉴赏 频道

www.pop98.com.cn

重点专题

- ◆磁山遗址万年古玉今朝被验明...
- ◆牛河梁红山文化遗址
- ◆“中华文明探源工程”两大子...
- ◆三星堆博物馆简介
- ◆“玉器时代”真的存在吗
- ◆玉纳凉图笔筒(图)

更多>>>

古玉市场

- ◆买古玉时要多问几个为什么?
- ◆西汉和田玉样币值百万
- ◆杭州人的良渚玉
- ◆古玩市场可继续保留了
- ◆万元内老玉器走俏收藏市场
- ◆中山首个古董玉器墟市开城
- ◆全民皆其人气旺 探究遍及...
- ◆收藏市场混乱积重难返 "...

更多>>>

古玉文化

- ◆男人的玉态度
- ◆[古代玉器欣赏] 古玉名...
- ◆古代玉器的文化历史
- ◆西汉玉器
- ◆青玉器
- ◆宋代玉器
- ◆中国玉文化:美石之美 兼...
- ◆中国古文明有惊人发现 "...

更多>>>

轩辕、神农、赫胥之时，以石为兵，至黄帝之时，以玉为兵

首 页 | 古玉新闻 | 重点专题 | 鉴赏鉴别 | 古玉市场 | 古玉文化 | 古玉知识
 古和田玉 | 古田黄玉 | 古鸡血石 | 古青田石 | 古寿山石 | 古代岫玉 | 古代碧玉
 其它古玉 | 古玉之最 | 古玉拍卖 | 古玉藏家 | 收藏古玉 | 古玉书刊 | 古玉论坛

您的位置: 古玉鉴赏->古玉新闻



北京中嘉“古玉精粹”玉器专场拍卖圆满落幕

发布时间: 2009-10-22 14:29:01 阅读次数: 1942 [点击进入相关论坛](#)

北京中嘉国际拍卖有限公司“古玉精粹”玉器专场拍卖会于10月18日在北京昆仑饭店圆满结束。此次古玉专场拍卖会，共计拍品788件，总成交率为35%，总成交额达到2.7亿元人民币，成交状况甚是喜人。是中嘉国拍对于高古玉器拍卖的一次成功的尝试与探索。

古代玉器一直为广大藏家所关注的项目，在艺术品拍卖市场上，古玉的价格普遍偏高，尤其是在近两年，古玉的价格随着成交率的提高而不断上涨，它们的价值正日渐凸显出来。此次玉器专场的玉器绝大多数为汉代古玉之精华，形制全面，纹饰精美，玉质优良，不可多见。两汉玉器上承先秦，下启唐宋，在展现时代魅力的同时，又发挥着文化过渡的作用。从这一时期起，由于经济走到巅峰，厚葬的风俗在玉器种类里表现的最为抢眼，以形制取胜的玉器风格已不再成为主流，纹饰趋向繁缛化，各类精美绝伦的玉器艺术作品占据着玉器历史舞臺的重要位置。神、礼、世俗在此时交织在一起，演绎着一个少而精的玉器时代。此一推出，必将掀起一轮高古玉收藏之风潮。

随着丝绸之路的开通，大量新疆玉材的流入，使得中国的玉器文化在两汉时期达到前所未有的鼎盛，即使相较于后世歷朝亦难有能望其项背者；纵观两汉时期的雕刻工艺，其沿袭了战国时期高难度技巧，大量运用镂空、高浮雕、连套环等高难度精密的作工。但与战国时期繁缛富丽的刀工造型不同，两汉玉器慢慢转变为浑厚朴实，动感十足的风格，成为有名的“汉八刀”。而为了强调敦厚朴实的风格，对于琢工则更加讲究用心，在平面的地方多採用圆弧面的设计，以增加採光的视觉效果，玉雕刀工中，强调流线、委婉、轻柔的阴线刻纹更是加以强调，呈现出一脉汉代特有的雕刻风尚。

此次专场拍卖的成功举行离不开各界藏友的大力支持，同时也为即将开锤的北京中嘉09秋季拍卖会打入一针强心剂。现如今，收藏界的买家身份已悄悄发生变化，逐渐向年轻一代发展，他们有魄力，对市场具有敏锐的洞察力，具备与人不一样的投资眼光，怎样正确的引导他们进入这个群体成为中嘉下一步要做的工作，相信今年的秋拍会让大家更值得期待。

来源: 博宝网

上两条同类信息:

- 明 青玉竹节杯
- 清乾隆 青白玉仙翁童子摆件
- 中国古玉文化珍藏展将在上海云洲揭幕

[推荐给朋友](#) | [打包发回信箱](#) | [打印本页](#) | [关闭窗口](#)

中国翡翠版权声明:

① 凡本网注明“稿件来源: 中国翡翠”的所有文字、图片和音视频稿件，版权均属中国翡翠所有，任何媒体、网站或个人转载、链接、转贴或以其他方式复制发表下载使用时必须注明“稿件来源: 中国翡翠”，

违者本网将依法追究责任。

② 本网未注明“稿件来源：中国翡翠”的文/图等稿件均为转载稿，本网转载出于传递更多信息之目的，并不意味着赞同其观点或证实其内容的真实性。如其他媒体、网站或个人从本网下载使用，必须保留本网注明的“稿件来源”，并自负版权等法律责任。如擅自篡改为“稿件来源：中国翡翠”，本网将依法追究。如对稿件内容有疑议，请及时与我们联系。

③ 如本网转载稿涉及版权等问题，请作者在两周内速来电或来函与中国翡翠联系。